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Předsedu Svobodných Libora Vondráčka zneklidnila veřejná reakce předsedkyně
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky Markéty Pekarové Adamové (TOP 09) k
atentátu na Trumpa.

 „Má velké výhody z toho, jakou má ústavní pozici, s tím se ale váže také velká zodpovědnost, člověk
musí vážit slova,“ řekl politik na konto Pekarové Adamové.

„Zatím se situaci snaží spíše uklidnit a doufám, že to vydrží i v dalších dnech, týdnech a měsících,
protože ne vždy byly jeho reakce na násilí projevené například vůči jeho konkurentům takové,“ řekla
Pekarová Adamová pro Českou televizi.

„Myslím, že se nám tímto ukazuje, že kdo seje vítr, sklízí bouři, jak praví české přísloví. Měli bychom
toto mít na paměti úplně všichni,“ doplnila předsedkyně TOP 09.

Předseda Svobodných v rozhovoru pro server PrahaIN.cz sděluje, že podobná prohlášení nejsou
přijatelná.

„Obecně mi nejvíc vadí pokrytectví, protože si neumím představit, že v případě podobného útoku na
někoho, kdo jí je názorově blízký, dokázala takhle cynicky a hrdinně glosovat. Že by v podstatě řekla,
že si za to ten člověk může sám. Myslím, že bez ohledu na to, jestli se s někým názorově shodneme,
anebo ne, tak by nikdo, kdo je v zastupitelských pozicích, nebo dokonce jedním z nejvyšších
ústavních činitelů, se neměl takto vyjadřovat, to je ostuda pro Českou republiku,“ kritizuje.
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A nejedná se prý o jediné téma, proč jsou volby prezidenta ve Spojených státech amerických důležité
i pro nás. Předseda Svobodných mluví o válce na Ukrajině, případné zvolení Trumpa podle něj může
mít vliv na probíhající konflikt



„Joe Bidena nemůže nikdo brát vážně a jakákoliv jeho iniciativa, které by se dopouštěl, bude
zlehčována. Zatímco u Donalda Trumpa, ať už se snaží dosáhnout čehokoliv na poli diplomacie, tak
věřím spíš jemu. I kdyby najednou Joe Biden obrátil, tak stejně není v jeho schopnostech konflikt
jakkoliv ovlivnit,“ má jasno Vondráček.

„V posledních dnech a týdnech se objevuje jakýsi návrat covidu, vidíme to třeba na Tour de France či
v případě samotného prezidenta Bidena, který by aktuálně měl mít covid. A v případě zvolení
Trumpa si myslím, že bychom se mohli vypořádat s obdobím, co máme dávno za sebou. Zavíráme nad
tím oči, jako by se nikdy nic nestalo, ale já myslím, že je potřeba zúčtovat s tím, jak jsme se během
covidu k sobě chovali, jak se vlády chovaly ke svým občanům a udělat z toho nějaký závěr, aby až
přijde podobný problém, jsme se chovali lépe. Zvolení Trumpa by nepochybně pomohlo tomu, aby ti,
kteří zneužili nový virus k vlastnímu obohacení a potlačení svobody občanů, si to už příště
nedovolili,“ pokračuje.

Podle Vondráčka je potřeba všechno objektivně vyhodnotit, to se ale prý nestane v případě
pokračování Joe Bidena.

„Mohla by to být taková pobídka, abychom si to vyhodnotili i my v České republice. Já tady nevidím
žádnou politickou poptávku, po tom, abychom si řekli, jestli se to dělalo špatně, dobře, my se
tváříme, jako by se nic nedělo,“ uzavírá.
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